



2018. február 6.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KORAI ISKOLAEHAGYÁS MEGELŐZÉSÉT TÁMOGATÓ PROJEKT INDUL A SZEKSZÁRDI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM TAGINTÉZMÉNYEIBEN

A Szekszárdi Szakképzési Centrum GINOP-6.2.3-17-2017-00038 azonosító számú projektje 2018. február 2-án hatályba lépett. A program arra hivatott, hogy az Európa 2020 stratégia oktatási célkitűzésével összhangban a végzettség nélküli iskola elhagyók számát csökkentse, a tagintézmények kulcskompetencia-fejlesztő tevékenységét támogassa, az alapkészségek fejlesztését segítő eszközrendszert alkalmazzon, a nevelés eredményességét javítsa, valamint az iskolai teljesítményt növelje az egész életen át tartó tanulásra való képesség érdekében.

A projekt az Európai Unió támogatásával és az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg, költségvetése 550 millió forint.

Hazánkban a végzettség nélküli iskolaelhagyás a szakképzés területén közel 30%-os. A GINOP-6.2.3 projekt közvetlen célja a szakképző intézményekből lemorzsolódó diákok arányának 10% alá csökkentése. A projekt keretében megvalósuló fejlesztések reményeink szerint hozzájárulnak a képzés hatékonyságának és eredményességének javításához, a tagintézményeinkben tanulók végzettségi szintjének és továbbtanulási esélyeinek növeléséhez.

A GINOP-6.2.3 fókuszában a lemorzsolódás problémakörére áll. A centrum és a tíz tagintézmény vezetőit, pedagógusait készíti fel arra, hogy a korai iskolaelhagyás okait *helyzetelemzés* keretében közösen feltárják, előkészítsék a módszertani fejlesztések, illetve a máshol bevált jó gyakorlatok adaptálását. A projekt öt fő tevékenység köré („*Tanulói készségek és képességek fejlesztése*”, „*Intézményfejlesztés*”, „*Informatikai fejlesztés, eszközbeszerzés*”, „*Pedagógus-továbbképzés*”, „*Szakmai együttműködés*”) szerveződve igyekszik támogatni a megfogalmazott problémák megoldását.

A módszertani fejlesztések és együttműködési tevékenységek a GINOP-6.2.3 projekt fő céljain belül az alapkészségek fejlesztéséhez (anyanyelvi írás és olvasás, anyanyelvi szakmai szövegalkotás és szövegértés, számolási és digitális készség, valamint idegen nyelvi készség) kapcsolódó módszertanokat adaptál. Az intézményfejlesztési tevékenység hangsúlyos feladata a végzettség nélküli iskolaelhagyás megelőzését célzó helyi feltételrendszer kialakításának támogatása a Szekszárdi Szakképzési Centrumban. Az Informatikai fejlesztések, eszközbeszerzés tevékenység keretében valósul meg többek között egy ún. Digitális Közösségi Alkotóműhely kialakítása, amely kiterjed az elméleti és a gyakorlati oktatások összehangolására.

A projektről részletesebb információk a www.szekszardiszc.hu weboldalon a „Projektjeink” menüpont alatt található.

További információ kérhető:

- Ábrahám Norbert főigazgató (74/529-333, centrum@szekszardiszc.hu)



**Szekszárdi
Szakképzési
Centrum**



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI  2020

- Kurdi László projektvezető (0670/33-99-231, kurdi.laszlo@adyendre.szekszardiszc.hu)
- Gödrei Zoltán sajtóreferens (0630/322-17-63, godrei.zoltan@szekszardiszc.hu)